
Finn’s Golden Tavern™ - Pravila igre  

 Finn’s Golden Tavern™ je videoautomat s 5 rola, 5 redaka, zamjenskim Wild simbolima, 
bonus igrom besplatnih vrtnji Free Spins s mjeračem množitelja, bonusom novčića te 2 
različite nasumične bonus igre/značajke - Random Features. 

 Simboli prate spiralni uzorak koji počinje u donjem lijevom uglu i završava u sredini. 
 Visina uloga određuje se strelicama pored polja VRIJEDNOST NOVČIĆA. 

 SALDO prikazuje iznos novca ili novčića raspoloživ za ulog. 
 Igrati možete gotovinom ili novčićima, a prebacivati se između njih možete u svakom 

trenutku za vrijeme igre, čak i za vrijeme Free Spins. 
 Igrači se prebacuju između gotovine i novčića pritiskom gumba ULOG, DOBITAK ili SALDO. 

 Dobitne kombinacije i isplate obavljaju se prema Tabela isplata. 

 Vrijednosti isplata za kombinacije simbola prikazane u Tabeli isplata promjenjive su, odnosno 

mijenjaju se u skladu s visinom uloga. 

 Ulog je broj novčića ili novca uloženog u svakoj vrtnji. 
 Dobitak u novčićima jednak je vrijednosti prikazanoj u TABELI ISPLATA pomnožen razinom 

uloga. Taj se iznos također množi odgovarajućim množiteljima. 
 Dobitak u valuti jednak je dobitku u novčićima pomnoženom vrijednošću novčića. 
 U svakoj dobitnoj kombinaciji isplaćuje se samo najveći dobitak (u slučaju da ih ima više). 
  

 Istovremeni dobici na više kombinacija zbrajaju se zajedno. 
 Free Spins se igraju uz isti princip vrtnje - uz 25 polja kao i u glavnoj igri te uz istu razinu 

uloga i vrijednost novčića kao u rundi koja je aktivirala Free Spins. 

Mehaničar za vrtnje  

 Na svakoj od 25 pozicija je jedan od 25 simbola zasebnih u odnosu na sve ostale simbole. 

 Dobitni simboli će se uništiti, a preostali simboli pomaknuti kako bi ispunili prazna mjesta. 
 Simboli će se pomicati s pozicija većih brojeva na pozicije s manjim brojevima, u smjeru 

strelice (pogledajte dijagram u nastavku). 

 

Wild simboli  

 Dobici s Wild simbolima mogu se preklapati na recima i/ili stupcima. 

 Za vrijeme izvorne vrtnje i lavine simbola neće se pojaviti ni jedan Wild simbol. 



 Wilds simboli mogu mijenjati/predstavljati simbole novčića. Vrijednost svakog Wild simbola 
u dobitnoj kombinaciji u novčićima određuje se nasumice, ali ako je pojedini Wild simbol dio 
više od jedne dobitne kombinacije novčića, imat će istu vrijednost u svakoj od tih 
kombinacija. 

Dobitne kombinacije  

 Svaka vodoravna ili okomita linija s 3 or ili više istih simbola dobitna je kombinacija. 
 Jedan redak ili jedna kolona može sadržati više od 1 dobitka 

 Kada su 3 ili 4 Wild simbola postavljena jedan pored drugog u horizontalnoj ili okomitoj liniji, 

mogu zamjenjivati samo simbole s obje strane linije što znači da dobitak ne može biti 
sačinjen samo od grupe Wild simbola. 

 Svaki simbol novčića ima svoju vrijednost; kombinacija 3 ili više simbola novčića isplaćuje 
zbroj svih vrijednosti novčića u toj kombinaciji. 

 Dobitne kombinacije koje sadrže samo Wild simbole ubrajaju se samo ako nije moguća 
nijedna druga dobitna kombinacija, vodoravno ili okomito. Kada se to desi, Wilds simboli će 
se smatrati simbolima novčića; dodijelit će im se slučajno odabrana vrijednost u novčićima i 
generirat će se dobitak za tu dobitnu kombinaciju. 

Lavina i generiranje Wild simbola  

 Nakon obračuna dobitaka, svi simboli koji su sudjelovali u dobicima će eksplodirati i nestati. 
 Kada se simboli zaustave, izvodi se izračun dobitaka temeljen na kombinacijama na ploči od 

5x5 polja. 

 Postoje različite vrste dobitaka: dobici s Wild simbolom i dobici bez Wild simbola. 
 Svaki dobitak će aktivirati 1 od 2 stvari, ovisno o vrsti dobitka. 
 Za dobitke u kojima je Wild simbol: ako dobici sadrže određenu vrstu Wild simbola, taj će 

Wild simbol eksplodirati i uništiti sve susjedne simbole okomito i vodoravno od njega. 
 Za dobitke bez Wild simbola: ako dobici ne sadrže Wild simbol, novi Wild simbol će se 

pojaviti umjesto jednog od simbola koji je eksplodirao i nestao. 

 Nakon svih eksplozija i novih Wild simbola, preostali simboli će se ubaciti i ispuniti prazna 
mjesta. Ovaj postupak će se nastaviti sve dok više ne bude dobitaka. 

 Novi Wild simboli stavit će se u sredini dobitne kombinacije, no bit će slučajeva (pogledajte 
odjeljak "dobici s Wild simbolima") u kojima se neće generirati novi Wild simboli. 

 Dobici iz lavine simbola dodat će se na saldo zajedno s dobicima iz glavne igre. 

Random Coin Feature  

 Nakon što su se isplatile sve kombinacije i odigrali svi padovi (lavine) simbola, može se 
aktivirati Random Coin Feature. 

 Da bi se Random Coin Feature imala šanse aktivirati, simbol Free Spins Chest ne smije biti na 
središnjoj poziciji na rolama, već se mora nalaziti među simbolima koji okružuju središnju 
poziciju. 

 Nakon aktiviranja Random Coin Feature, nasumice se odabiru 1 ili 2 simbola male vrijednosti 

na središnjoj poziciji ili među simbolima koji neposredno okružuju središnju poziciju te se 
pretvaraju u simbol novčića. 

 Vrijednost svakog simbola novčića odabrana je nasumice. 
 Ako dodatni simboli novčića tvore dobitne kombinacije, dobici će se normalno isplatiti, 

nakon čega će slijediti lavina novih simbola i generiranje novih Wild simbola - i to će se 
nastaviti sve dok više ne bude linijskih dobitaka. Ako simbol Free Spins Chest nakon lavina 

simbola dospije do središnje pozicije, aktivirat će se Free Spins vrtnje. 



 Random Coin Feature može se aktivirati samo jednom u pojedinoj vrtnji. 

Free Spins Chest simbol  

 Pozicija u donjem lijevom uglu rola uvijek će na početku biti ispunjena Free Spins Chest 
simbolom. 

 Free Spins Chest simbol prebacivat će se prema središtu kako se budu događali dobici i 
simboli budu ispunjavali praznine. 

 Simbol Free Spins Chest ne može nestati za vrijeme glavne igre ili bonus igre Free Spins. 

 Bonus igra besplatnih vrtnji Free Spins aktivirat će se ako se Free Spins Chest simbol zaustavi 
na središnjoj poziciji kada više ne bude dobitaka i kada se završe sva ispunjavanja praznih 
mjesta simbolima. 

Free Spins  

 Nakon svih dobitaka i lavina simbola, ako je Free Spins Chest simbol u središnjoj poziciji, 
dodijelit će se bonus Free Spins. 

 Free Spins funkcioniraju slično kao u glavnoj igri, osim što se sad pojavljuje mjerač 
množitelja, koji može povećati isplatu. 

 Mjerač množitelja pomiče se za jedno mjesto sa svakim Wild simbolom koji se generira za 
vrijeme lavine simbola. 

 Za svakih 5 mjesta u mjeraču, množitelj se povećava za 1. Taj se novi množitelj primjenjuje 
na sve dobitke u preostalom dijelu bonusa Free Spins. Na početku bonus igre Free Spins, 

množitelj je x1. 
 Isti Random Coin Feature iz glavne igre može biti aktivan i za vrijeme Free Spins vrtnji, uz iste 

uvjete aktiviranja i iste isplate. Random Coin Feature može se aktivirati samo jednom u 
pojedinom Free Spin. 

 U Free Spins vrtnjama, simbol Free Spins Chest funkcionira isto kao u glavnoj igri: počinje na 
vanjskoj poziciji i putuje prema unutra kada se dese lavine simbola. No, za vrijeme Free Spins 

vrtnji, ako se simbol Free Spins Chest nalazi na središnjoj poziciji na rolama nakon što završe 
lavine simbola, to će aktivirati bonus igru s novčićima. 

 U ovoj bonus igri/značajci, određeni broj simbola novčića postavit će se na različita mjesta na 
rolama, a svi će ti simboli imati različite (nasumice odabrane) vrijednosti. 

 Simboli novčića nasumice zamjenjuju simbole male vrijednosti/dobitka. Nakon početnog 
postavljanja novčića, izvršava se isplata. Ako nakon početnog postavljanja novčića nema 
nijednog dobitka, odabire se još jedna pozicija (od preostalih odgovarajućih pozicija) i tako 

redom, sve dok se ne ostvari dobitak. 

 Nakon postavljanja svih novčića, formiraju se dobitne kombinacije i isplaćuju dobici, 
uključujući množenje trenutno aktivnim množiteljem. Wild simboli i lavine simbola također 
će se pojavljivati sve dok se ne ostvari nijedan dobitak na rolama. 

 Bonus igra s novčićima može se aktivirati u bilo svakom Free Spin, čak i ako se npr. aktivirala 
u prethodnom Free Spin za vrijeme iste sesije bonus igre Free Spins. 

Fist Slam Feature  

 Ako se u glavnoj igri ne osvoji dobitak, nasumice se može aktivirati bonus značajka Fist Slam 
Feature i pomaknuti simbol novčića tako da se ostvari nagrada. 

 Nakon isplate dobitaka, ostali simboli se spuštaju na slobodna mjesta i mogu tvoriti nove 
dobitne kombinacije. 

 Simbol Free Spins Chest neće se pomaknuti u ovoj bonus igri. 



Funkcije u igri 

 Tabela u nastavku prikazuje različite gumbe u igri i opisuje njihove funkcije. 

Glavna igra 

 

Gumb "Zavrti" 

Kliknite za početak runde uz trenutačnu vrijednost 
uloga (ili pritisnite razmaknicu). 

 

Brza vrtnja 

(nije dostupno u svim kockarnicama). 

 

Automatska igra 

Kliknite za odabir broja rundi Auto-igre te za 

napredne postave automatske igre. 

 

Zaustavi Automatsku igru 

Ako se odabrao broj rundi Auto-igre, preostali će 
se broj rundi prikazivati na gimbu Zavrti. Kliknite 

gumb Zavrti da biste zaustavili Auto-igru. 

 

Vrijednost Novčića 

Kliknite strelice za gore i dolje kako biste mijenjali 

vrijednost novčića. 

 

Zvuk 

Kliknite za isključivanje zvuka u igri, ili koristite 
kliznik za podešavanje jačine zvuka. 

 

Izbornik 

Kliknite za pristup postavkama i informacijama o 

igri. 

Postavke igre i informacije o igri 



 

Tabela isplata 

Kliknite za prikaz dobitnih kombinacija i isplata. 

 

Postavke igre 

Kliknite za prikaz izbornika postavki igre. 

 Uvodni zaslon: Uključuje/isključuje uvodnu animaciju. 
 Brza vrtnja: Uključuje/isključuje opciju brze vrtnje (nije 

dostupno u svim kockarnicama). 

 Razmaknica za vrtnju: Uključuje/isključuje razmaknicu. 
 Prikaži ulog u novcu: Prebacivanje izmežu uloga u novcu 

i uloga u novčićima. 

 

Pravila igre 

Kliknite za prikaz pravila igre. 

 

Odigrane runde 

Kliknite za prikaz nedavno odigranih rundi Povijest rundi je 

dostupna samo kada igrate za novac. Napomena: zaslon s 

odigranim rundama može biti prikazan uz određeno zakašnjenje. 
Napomena: igraći zapisi uvijek će prikazivati vrijednost u 
novčićima, a ne u novcu/gotovini, bez obzira na način igre 
odabran prije početka runde. Napominjemo da je dobitak u 
novcu jednak dobitku u novčićima pomnožen vrijednošću 
novčića.  

 

Napredne postavke automatske igre 

Za određivanje naprednih postavki automatske igre, kliknite 

gumb Auto-igra i odaberite uvjete zaustavljanja. Zatim kliknite 

Napredne postavke da biste odabrali jedan ili više uvjeta 
zaustavljanja. Da biste započeli automatske runde, kliknite gumb 
Zavrti. 

 Na bilo koji dobitak. Automatsku igru zaustavi kada u 

rundi postoji dobitak. 

 Ako se osvoje Free Spins. Zaustavlja auto-igru kada se 

osvoje Free Spins. 

 Ako pojedinačni dobitak prekorači. Automatsku igru 

zaustavlja kada iznos dobitka prekorači ili izjednači iznos 
koji odredite. 

 Ako se saldo poveća za: Zaustavlja Autoigru ako se Vaš 
saldo poveća za iznos koji navedete. 

 Ako se saldo smanji za: Zaustavlja Autoigru ako se Vaš 



saldo smanji za iznos koji navedete. 

Kliknite Vratiti za odustavaje od svih uvjeta zaustavljanja Auto-

igre. 

Napomena: Ako za vrijeme igranja izgubite internetsku vezu, sve 

postavke Auto-igre vratit će se na izvorno postavljene kada 
ponovno učitate igru. 

Napomena: neke postavke automatske igre obavezne su u nekim 

jurisdikcijama. 

 

Zatvori 

Kliknite za povratak na glavnu igru. 

Dodatne informacije 

 Sljedeće značajke i postavke igre mogu ovisiti o uvjetima i odredbama internetske 
kockarnice. Za više informacija pogledajte web stranice internetske kockarnice:  

o Postupci u slučaju nezavršenih rundi igranja. 
o Razdoblje nakon kojeg neaktivne igre automatski završavaju. 

 U slučaju prestanka rada igraćeg softvera/hardvera, svi ulozi i isplate u trenutno aktivnim 
igrama smatraju se nevaljanim i svi se ulozi vraćaju. 

Povrat u igri 

 Teoretski povrat u ovoj igri je 96.1% 

Prijevodi izraza u igri  

Napomena: Sljedeća tablica se odnosi na igranje na jezicima osim engleskog.  

Izraz na engleskom  Prevedeni izraz  

Wild Zamjenski simbol 

Free Spins Besplatne vrtnje 

Free Spins Chest Škrinja besplatnih vrtnji 

Random Coin Feature Bonus igra s novčićima 

Fist Slam Feature Bonus igra udarca 

Generirana pravila igre: 

 


